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Письмова франкомовна комунікація 

(к. філол. н., доцент Коккіна Л.Р.) 

Метою практичного курсу є ознайомлення здобувачів вищої освіти 

ступеня бакалавра з основами франкомовної письмової комунікації в сучасному 

суспільстві, з особливостями письмового спілкування, складання базових 

приватних та офіційних повідомлень. Завдяки цьому курсу створюється база 

для розуміння особливостей письмової комунікації; засвоюються основні 

передумови використання відповідної лексики; започатковуються практичні 

навички створення приватної та офіційної документації.  

Мови викладання: українська, французька 

 

Французька пісня: історія і сучасність. Сторітелінг 

(к. філол .н., доцент Весна Т.В.) 

Пісня є одним з ключових елементів національної культури. В ній втілено 

душу народу, його історію і прагнення на майбутнє. Курс знайомить з 

основними віхами пісенного мистецтва Франції від стародавніх балад і 

народних пісень до сучасних хітів різних стилів і напрямків. Представлено 

різноманітні жанри пісенної творчості: дитячі пісні, авторська пісня, 

всесвітньовідомий французький шансон, мюзикл тощо. Традиційні французькі 

мотиви поєднуються з новими мультикультурними тенденціями. Широка 

палітра автентичних текстів, аудіо і відеоматеріалів використовується для 

фонетичних, лексико-граматичних вправ, лінгвокультурологічних коментарів. 

Розглядаються також переклади відомих французьких шлягерів українською 

мовою та франкомовні версії українських творів у виконанні французьких 

співаків. Кожна пісня – окрема історія, що сприймається індивідуально. Обмін 

цією інформацією, її власне бачення й інтерпретація розкиваються у 

сторітелінгу, який є ефективним інструментом комунікативної активізації 

процесу вивчення іноземної мови.    

Мови викладання: українська, французька 

 

Французька лексика повсякденного вжитку 

(д. пед. н., професор Князян М.О., ст. викладач Романюк Д.Х.) 

Навчальна дисципліна має на меті сформувати й розширити активний і 

пасивний словниковий запас здобувачів вищої освіти, удосконалити вміння 

вживати лексичні одиниці відповідно до норм сучасної французької мови, 

покращити вміння ефективно комунікувати усно й письмово. У межах курсу 

студенти навчаються висловлюватися про повсякденні явища франкомовного 

світу, як-от форми ввічливості, родина, подорожі, покупки, кулінарія, погода та 

особисті вподобання тощо.  

Мови викладання: українська, французька 


